

## Попередження

У разі користування кредитом Позичальник бере на себе обов'язок повернути кредит у встановлені договором строки та сплатити проценти за користування позикою/споживчим кредитом.

У разі, якщо Клієнт продовжує користуватись сумою наданого Кредиту після закінчення Дисконтного періоду, зазначеного в п. 1.2 Договору, з наступного дня після закінчення Дисконтного періоду Клієнт зобов'язаний:

- по продукту «Миттєва позика» щоденно, але не більше ніж 90 (дев'яносто) календарних днів від дати закінчення Дисконтного періоду, сплачувати Товариству проценти з розрахунку 1168% річних, що становить 3,2% на добу;

- по продукту «Дрібні покупки» щоденно, але не більше ніж 90 (дев'яносто) календарних днів від дати закінчення Дисконтного періоду, сплачувати Товариству проценти з розрахунку 1277,5% річних, що становить 3,5% на добу.

Порушення виконання клієнтом обов'язків за договором може призвести до припинення дії акційних пропозицій/програм лояльності Товариства у відповідності до умов таких акційних пропозицій/програм лояльності.

Порушення виконання зобов'язання щодо повернення кредиту може вплинути на кредитну історію та ускладнити отримання кредиту надалі.

Фінансовій установі забороняється вимагати від клієнта придбання будь-яких товарів чи послуг від фінансової установи або спорідненої чи пов'язаної з ним особи як обов'язкову умову надання кредиту.

Для прийняття усвідомленого рішення щодо отримання кредиту на запропонованих умовах Клієнт має право розглянути альтернативні різновиди споживчих кредитів та фінансових установ.

Фінансова установа має право вносити зміни до укладених зі споживачами договорів про споживчий кредит тільки за згодою сторін;

Клієнт має можливість відмовитися від отримання рекламних матеріалів звернувшись до Товариства одним із каналів зв'язку передбачених договором;

Можливі витрати на сплату споживачем платежів за користування споживчим кредитом залежать від обраного споживачем способу сплати;

Перелік та цифрове значення умов, що підлягають зміні при ініціюванні споживачем продовження строку погашення споживчого кредиту вказується в особистому кабінеті клієнта, в якому здійснюється ініціювання споживачем продовження строку погашення позики/споживчого кредиту.